



Република Србија
Министарство омладине и спорта

Сектор за омладину

Датум: 22. новембар 2018. године
Београд

Поштовани,

Задовољство нам је да Вас у име Министарства омладине и спорта и партнера: Кровне организације младих Србије, Националне асоцијације практичара/практичарки омладинског рада, Националне асоцијације канцеларија за младе и Младих истраживача Србије, позовемо на омладинску конференцију „Подстицајно окружење за младе“, која ће се одржати од 12. до 14. децембра 2018. године. Конференција се састоји из два дела - 12. и 13. децембра планиране су радионице у спортско рекреативном центру Караташ, док ће се 14. децембра сви учесници окупити на завршном догађају у Београду, у Палати Србија.

Циљ дводневних радионица у Караташу је да се анализирају примери добре праксе на локалном, националном и међународном нивоу у односу на девет области Националне стратегије за младе за период од 2015. до 2025. године, да се омогући учесницима да остваре контакт са сличним организацијама из земље и региона у оквиру заједничких тема, упознају се са примерима иновативних приступа проблемима и изазовима које обухвата Национална стратегија за младе и подстакну нова партнерства и иновативне праксе на предстојећим конкурсима Министарства омладине и спорта, као и да се анализирају међународни трендови у омладинској политици и креира план активности за промоцију омладинске политике у Србији на међународном нивоу. На завршном догађају у Београду је планирано представљање резултата и доношење закључака битних за спровођење циљева Националне стратегије за младе за период од 2015. до 2025. и унапређење положаја младих у Србији.

Учесници омладинске конференције су представници удружења младих, удружења за младе и њихови савези као и јединице локалне самоуправе/канцеларије за младе. Број места је ограничен, планирано је око 100 учесника са фокусом на што већу репрезентативност удружења и канцеларија за младеа сви пријављени ће бити обавештени о резултату селекције 6. децембра 2018. године. С тога Вас молимо да се пријавите попуњавањем упитника online, путем линка: [Пријава за омладинску конференцију](#)

За све додатне информације можете се обратити Зорици Лабудовић, руководиоцу Групе за сарадњу са удружењима и канцеларијама за младе, путем мејл адресе zorica.labudovic@mos.gov.rs или телефона 011/3130918.



ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР

Дарко Станић